

## V Муниципальный конкурс творческих работ

### «СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!»

Номинация «Надежное поколение»



Работу выполнила:

Дурягина Дарья , ученица 6 «А» класса,

МБОУ «Лицей «ДЕРЖАВА».

Руководитель: Коробейникова Нина Юрьевна,

учитель русского языка и литературы.

### «Доброе начинание прошлого»

Герои повести Аркадия Гайдара «Тимур и его команда» помогали пожилым людям, живущим с ними в одном поселке: носили тяжелые ведра с водой, кололи дрова, работали в огороде, присматривали за маленькими детьми. Добрые поступки Тимура и его команды в наши дни тоже актуальны, ведь в помощи нуждаются много людей, живущих вокруг нас, и эта поддержка может выразиться не только в физической помощи, но и в добром слове, как говорится : «Доброе слово и кошке приятно». Иногда, чтобы помочь человеку, бывает достаточно поговорить с ним на волнующие его темы. Мои родители, обучаясь в школе, были пионерами. Один из девизов пионеров был: « Пионер – всем ребятам пример». Они помогали ветеранам Великой Отечественной войны, на своем примере учили других уважать старших, быть равнодушными к чужим проблемам, хорошо учиться, показывать пример своим поведением. Школьники участвовали в субботниках, сборах макулатуры, сами убирали свои классы. У каждого пионерского отряда был свой герой, которому они хотели подражать.

Более взрослые дети вступали в комсомольскую организацию. Комсомольцы в числе первых помогали строить города, дороги, активно участвовали в жизни общества.

Ныне существуют организации, которые совершают добрые дела. Например, мой брат является участником движения «Молодая Гвардия». Это группа неравнодушных людей, которые в свободное от работы время делают добрые дела. Они участвуют в субботниках, ради чистоты своего города, двора. Помогают таким заведениям, как «Ковчег», где содержатся бездомные животные. Накануне 9 мая они показывали фильмы о Великой Отечественной войне в школах, чтобы дети не забывали, что для них сделали их деды и прадеды и гордились своей страной. Участвуют в шествии «Бессмертный полк». Также они часто проводят различные мероприятия и общаются с детьми Обнинского центра социальной помощи семье и детям «Милосердие». Эти дети попали в трудную жизненную ситуацию и очень нуждаются в моральной поддержке. Они помогают администрации города в борьбе с рекламой надписей запрещающих веществ на улицах города. Такие мероприятия показывают, что в нашем городе есть много неравнодушных людей к тому, что происходит вокруг нас.

«Лицей «ДЕРЖАВА» принимает участие в акции «100 добрых дел». Мы отправляем подарки солдатам, детям из детского дома. Мы собирали вещи и продукты для малообеспеченных семей. Как и пионеры, мы участвуем в сборе макулатуры, чтобы из старой бумаги получились новые изделия, тем самым сохраняем деревья. Я также знаю, помню и уважаю подвиги своего прадедушки, и с гордостью несу его портрет 9 мая в колонне «Бессмертный полк». Вместе с братом мы ходим на субботники, так как мне нравится, когда вокруг чисто и красиво.

Времена меняются, а добрые дела остаются. Я считаю, что в наше время много отзывчивых людей, которым безразлично наше будущее. Когда ты делаешь кому-то приятное, и у тебя на душе становится теплее.